
Збирають кошти, плетуть маскувальні сітки, створюють 3D-принтери та
займаються евакуацією: історії волонтерів з Сумщини
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20 квітня відзначають День вдячності волонтерам. З цієї
нагоди Суспільне зробило добірку історій тих, хто евакуйовує людей та
тварин з прикордоння Сумщини, власноруч плете маскувальні сітки,
створює 3D-принтери для допомоги ЗСУ та збирає кошти на потреби
армії. Історії волонтерів з Сум та області — далі у матеріалі.
"Щоб тільки ми перемогли": історія 12-річного хлопця, який займається
волонтерством у Сумах
Євгенію Чепульському 12 років і він плете маскувальні сітки, кавери та вироби ручної

роботи у волонтерському осередку благодійного фонду "Ми тут – Північний форпост".

Волонтери Товариства Червоного Хреста, які евакуйовували людей з
Великописарівської громади у березні
У березні 2024 року Товариства Червоного Хреста України в Сумській

області показало Суспільному, як евакуйовують людей з Великописарівської громади.

Також у березні волонтери супроводжували до Сум групу з 10 дорослих і 13 дітей, що

евакуйовувались.

"Тварини — це святе"

"Якщо навчитися, це легко", — розказував хлопець.
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Олена Литовченко — волонтерка з Охтирки, яка збирає у людей, що евакуювалися з

Великої Писарівки, замовлення і їздить в селище годувати залишених собак, котів,

курей. Якщо люди просять і є така можливість, то дівчина привозить їх господарям.

Також інша група волонтерів евакуює тварин і з Лугівки Великописарівської громади. У

березні Суспільне один день провело з волонтерами.

Раніше Олена Литовченко розказувала, як в Охтирці рятують тварин під час морозів

взимку.

"Не лишайте їх на прив’язі, відпустіть"
У березні одна із мешканок Юнаківки Надія Карпова показала Суспільному, як

залишається під постійними обстрілами, тому що рятує покинутих тварин.

"Я зрозуміла, що потрібна дітям": волонтерка Катерина Андрєєва з Сум

Сумчанка Катерина Андрєєва з перших днів війни стала опікуватись родинами, які

потрапили в скрутні життєві обставини та інтернатами області.

З початком великої війни волонтерка також почала евакуйовувати тварин з

прикордоння Сумщини. Крім цього, Катерина Андрєєва їздить у прикордонні громади,

аби надати допомогу людям, які там залишаються.
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Волонтер з Білопілля, який сам майструє 3D-принтери, аби допомогти ЗСУ
Переселенець з Білопілля Ігор сам виготовив пʼять 3D-принтерів, для того, щоб

друкувати необхідні для захисників "заряджалки" для автоматів Калашникова. Зараз

освоює друк запчастин для протезів та дронів.

Майстер з Сум, який безоплатно ремонтує дрони для військових
Руслан — майстер з ремонту дронів. У його оселі мешкають ще дві кішки — Соня і

Боня. І скрізь пакунки з дронами та запчастинами до них. За словами чоловіка,

ремонтує безпілотники для військових безоплатно. Посміхаючись, додає: у якості

подяки за роботу приймає сухпайок та тушонку або якесь обладнання на розборку.

Чоловік ремонтує вечорами, після роботи та впродовж вихідних, а тому весь час

зайнятий.
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"Виготовили більше 35 тисяч квадратних метрів маскувальних сіток": історія
волонтерів з Білопілля

У Білопільському волонтерському центрі за день з-під рук майстринь з’являються до

40 кв.м маскувальних сіток. Наразі, кажуть волонтери, плетуть їх за новою

технологією, яку освоїли не так давно.Також для фронту тут збирають гроші на

автомобілі, дрони і тепловізори.

"Хтось чекає, а хтось наближує": сумські волонтери "Ми тут" про свою роботу
Волонтери центру "Ми тут" потребують допомоги в виготовленні маскування для

військовослужбовців, про це вони розповідали Суспільному на початку квітня. У різних

районах Сум діють 6 локацій організації, також є осередки по області.
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Як охтирські волонтери плетуть захисні сітки та допомагають фронту
Понад 3 гектари захисних сіток за два роки сплела для українських захисників

волонтерська група з Охтирки на Сумщині. Небайдужих людей для допомоги фронту

зібрала у 2022 році охтирчанка Оксана Тиха. Після того як жінка виїхала з дитиною за

кордон, плетіння сіток призупинилось: треба було знайти приміщення і вирішити інші

питання. Жінки звернулися до організатора волонтерського хабу Геннадія Порохні, і

той допоміг "перезавантажити" проєкт.

Кавери та сітки бійцям на передову від волонтерок сумського підрозділу фей
Кавери для шоломів та захисні сітки плетуть волонтерки сумського підрозділу фей.

Таке маскувальне спорядження передають бійцям на передову.

“Мотивує те, що між нами і російськими військовими тільки ЗСУ. А хто, як не

ми? Я розумію, зараз вже всі втомилися, ми втомилися, але треба не здаватись.

Якщо ти хочеш щось змінити, то треба з себе починати. По краплинці, я думаю,

що ми зможемо все. І перемогти, тим паче”, — розповідала волонтерка Юлія

Рибалко Суспільному влітку 2023 року.
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"Я не піддаюся паніці": історія Тетяни Крикун
Тетяна Крикун з початку повномасштабної війни почала займатися волонтерством на

Сумщині. Взимку 2023 року вона разом з німцем Пітером Шнітцером роздавала понад

пів сотні продуктових наборів у прикордонному селі Славгород Краснопільської

громади.

“Я б залюбки збирала на відновлення ветеранів”: волонтерка Наталя Ярошенко

Наталя Ярошенко — сумська волонтерка, аспірантка-екологиня, засновниця проєкту

про вплив війни на довкілля України. Займатися волонтерством почала у 18 під час

Революції гідності. Повномасштабну війну зустріла в Німеччині, де займається

науковими дослідженнями.

Зокрема волонтерка розповіла, як замість подарунка на день народження попросила

доєднатися до збору на дрон і таки придбала його.
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Робота волонтерів ГО "Сумський бабський батальйон-Тил"
Каремати, спальники, дощовики, підсумки та наколінники, а також одяг і військову

амуніцію від початку війни постачають для потреб армії волонтери ГО "Сумський

бабський батальйон-Тил". У День вдячності волонтерам 20 квітня 2023 року

вони розказали Суспільному про свою діяльність.

Дрон "Від баби Галі": історія Галини Шеремет з Сумщини

“Від баби Галі” — такий напис зробили на дроні, купленому за кошти Галини Шеремет.

Подарувала його пані Галина підрозділу ударних безпілотників 57-ї бригади.

Галина Шеремет з Роменського району на Сумщині пережила голод, Другу світову, а

зараз в її родині всі дорослі чоловіки — військові. Суспільне дізнавалось історію її

життя.
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"Хтось купляє, хтось повз проходить, хтось каже, що вже допомагає"
У лютому 2023 року брат та сестра з Сум розповіли Суспільному, як продають свої

вироби та допомагають армії.

"Хтось купляє, хтось повз проходить, хтось каже, що вже допомагає. – А чому ти цим

зайнявся? (кор.) – У мене воює тато", — розказав тоді 10-річний Іван Гамолін, який

волонтерив разом із двоюрідною сестрою Каріною Березинець.

"Це був поштовх, щоб рухатись далі"
Волонтер Микола Єрис у 2022 році віддав на Збройні Сили власні заощадження – 35

тисяч доларів США. Влітку 2023 року 87-річний чоловік помер. Про його

внесок розповів волонтер Громадського фонду "Суми" Дмитро Тіщенко.

"Він приїхав і привіз велику пачку доларів. Це дуже сюрреалістична картина:

2022 рік, він приїздить, у нього якась частина коштів в пакеті, якась – в кишені.

Ми не розуміємо як на це реагувати взагалі, водночас розуміємо, що людина

прийняла рішення, будучи в віці 86 років, зробити отаку справу. Ми спілкувалися

перші два місяці доволі активно, наполегливо хотіли йому чимось віддячити та

допомогти, він дуже скромний був і не погоджувався ні на що", – розказав про

вчинок Миколи Єриса Дмитро Тіщенко.
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За кошти, що передав пенсіонер, Громадський фонд "Суми" закупив обладнання для

військових 117 бригади.


